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Casa Jose Ximenes de Arailjo

Ata  da  16§  (decima sexta) Sessao Ordin5ria da Casa Jos6 Ximenes de Aradjo aos 28

(vinte e oito) dias do  mss de abril do ano de 2026 (dois  mil e vinte e seis)  as  19:30
(dezenove horas e trinta minutos) no predio da Camara Municipal de Correntes, sito
a  Praca Agamenon  Magalhaes  n°  115 -sob a  Presidencia do Excelentissimo Senhor
Vereador Joseylton Anderson de Vasconcelos, secretariado pelos Vereadores: Cicero
da Silva e Jaciane Alves de Oliveira,  1° e  Ilo Secretarios.  Estando  presentes os demais
Vereadores: Adelmo  Luciano  Bezerra  da  Silva,  Erlan  Leandro  de Albuquerque, Jose
Geraldo da Silva, Jos€ Sidnei Martins da Silva, Lourdil6cia Chaves de Amorim Cardozo
e  Maria  Leal  da Silva. Tendo faltado a Sessao, os Vereadores: Arnaldo Tavares Silva
de  Lira  e  Clayton  Francisco  Umbelino,  que tiveram  suas  ausencias justificadas  por
motivos  superiores.  0  Presidente declarou  aberta  a  Sess5o  com  urn  momento  de
orac5o  e  a  entoacao  do  Hino  Municipal.  Seguidamente,  foi  realizada  a  leitura  do
Expediente  do  Dia  constando  das  seguintes  mat6rias:  Convite  da  Par6quia  Nossa
Senhora da Conceicao para a celebracao da missa em referencia ao Mss Mariano, na
lgreja  Matriz de Correntes-PE, a todos que fazem o  Poder Legislativo Municipal,  no
dia 21/05/2026, sendo urn momento especial de fe e devoc5o mariana; Apresenta¢ao
da  Mocao  de  Pesar  n9  006/2026,  de  autoria  do  Vereador Joseylton  Anderson  de
Vasconcelos  (homenagem  p6stuma  ao  Sr.  Luiz  Gonzaga  Neto);  Apresentag5o  da
Moc5o de Aplausos n9 001/2026, de autoria do Vereador Jos6 Sidnei Martins da Silva

(ao Sr. Jos6 Geovanio Silva, pela realizacao da maior Feira de Sadde da hist6ria e pelo
seu excelente desempenho a frente da Secretaria Municipal de Satide). Com a palavra
facultada,  o Vereador Erlan  Leandro cumprimentou  a todos e comentou  acerca  de
6nibus  que  n5o  estaria  realizando  o  trajeto  completo  com  os  feirantes  do  Sitio
Palmeira  do Jorge,  bern como solicitou  a  instalacao de lombadas em trecho de  rua
recentemente pavimentada no Bairro Atalibal Victor. Em seguida, sendo comuns em
suas  palavras,  os  Vereadores  Cicero  da  Silva,  Jaciane  Alves,  Jos6  Geraldo,  Adelmo
Luciano e Maria Leal, ap6s cumprimentarem a todos, comentaram sobre a realizacao
da  Feira  de  Sadde  que  vein  ocorrendo  no  municl'pio,  destacando  a  relev§ncia  e  a
importancia  da  acao  para  a  populas5o.  Com  a  palavra,  a  Vereadora  e  Lider  de
Oposic§o  Lourdilecia  Chaves  de  Amorim  Cardozo  saudou  a  todos  e,  por  sua  vez,
solicitou  a  instala¢5o  de  lombada  na  Rua  15  de  Outubro,  como  medida  preventiva

para evitar possiveis acidentes. Comentou ainda acerca da presenca de animais soltos
nas  proximidades da Vila  Briguinha,  e tamb6m  ressaltou  a  importancia  da  Feira  de
Satide que vein sendo realizada no municipio. Seguidamente, o Vereador e Lider de
Governo Sidnei Martins cumprimentou a todos e relatou a constancia dos trabalhos
da   gestao   municipal   atrav6s   das   secretarias,   destacando   avancos   relevantes
observados dia ap6s dia.  Comentou  sobre o  prazo  para  emiss5o do titulo eleitoral,
especialmente  para  os jovens,  e falou sobre a  previsao de grandes obras a  serem
realizadas no municipio. 0 Lider Governista colocou-se a disposic5o para repassar as
demandas ao Poder Executivo, visando a viabilizag5o de soluc6es. Ainda em sua fala,
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Casa JosE Ximenes de Aradjo

encerrada  a  Sess5o  com  urn  momento  de  oragao,  0  Vereador  Cicero  da  Silva,  1°
Secretario,  mandou  lavrar a  presente ata que ap6s lida  e aprovada segue assinada.
Correntes, em 28 de abril de 2026.
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